
令和   年  月   日
デロイトトーマツファイナンシャルアドバイザリー合同会社　宛

申請者住所(事業所所在地)
申請者氏名(名称及び代表者の役職・氏名)

令和４年度
[bookmark: _Hlk110538959]「中小企業経営支援等対策費補助金（若者人材確保プロジェクトの実証）」
申請書

　当社(団体である場合は当団体、以下同じ)は、令和４年度「中小企業経営支援等対策費補助金（若者人材確保プロジェクトの実証）」の交付を希望するため、下記の書類を添えて申請します。
　なお、当社(当団体)は、本事業の趣旨や公募要領の内容を十分理解し、公募要領に定める要件等に該当することを確認した上で、虚偽なく申請していることを誓約します。
　申請内容に虚偽があったこと、又はこの誓約に反したこと等により、当社(当団体)が不利益を被ることとなっても、異議は一切申し立てません。

[bookmark: _Hlk12224016]記

· 補助事業申請書
· 実施体制確認書
· 事業計画書
· 補助事業概要書・スケジュール
·  直近 3 年間の収支決算書(賃借対照表及び損益計算書)
※総会資料等でも可
※設立後 1 年未満の企業等、上記書類が存在しない場合は、決算書(作成されている場合)の他に、事業計画書及び収支予算書を提出することで代替可
· 申請事業者の事業概要を確認できるパンフレット・定款等(※任意提出)
· 非課税や免税事業者であることを証明する書類の写し(※該当する場合のみ)
· 地域未来牽引企業又は地域経済牽引事業計画の承認事業者であることを証明する書類(選定証又は承認書)の写し(※該当する場合のみ)
· 賃上げを証明する書類の写し(※該当する場合のみ)

提出する申請書類一式を記載してください。
赤字は、該当の有無によって提出の要否が異なる書類です。該当する場合は黒字に変更し、該当しない場合を含め、不要な赤字記載は全て削除してから提出してください。

以上
